

zagovornik njegov pritožbo do najviše sodnije, a državni pravdnik tudi jo je napovedal, ki ni zadovoljin s kaznijo 5 let. — Tis z ovi vladi nasprotne stranke so imele te dni posvetovanje, kako naj postopajo pri obravnavah nove Ogersko-Avstrijske pogodbe, da bi ministra Tiszo prisilili v odstop.

— *Iz Galicije.* — Taka denarna stiska je v naši deželi, da v enem samem (Kolomaškem) okraji pride 400 kmetov na kant.

Iz Italije. — Pogreb kralja Viktor Emanuela je bil velikansk in se izvršil v najlepšem redu. Vsi nadškofi gornje Italije so ukazali, da se povsod obhajajo zadušnice za njim; nadškof Turinski obžaluje kraljevo smrt kot veliko nesrečo in pozivlja ljudstvo svoje škofije, naj molijo za rajnkega, pa tudi za živega kralja, da bi vladal na blagor Italije. Lepo postopanje papeževo in duhovnikov ne bode ostalo brez ugodnih nasledkov za boljše razmere med cerkvijo in državo v Italiji.

Iz Rusko-Turškega bojišča. — Slava, slava, nič ko slava spremlja zmagovito orožje Rusko in nam Slovanom, ki smo bili s svojimi simpatijami zadnji čas vedno nesrečni, se vzdiga srce nade do boljše prihodnosti, ker nam gre vendar enkrat po volji. Vzemši namreč trdnjavo za trdnjavo, mesto za mestom ob ceti proti Carigradu, so Rusi od Plovdiva (Filipopelna) dospeli do Drenopolja. Ves svet je pričakoval — tudi mi — tu krvave odločilne bitve, al prišlo je drugače; Turki so tudi to važno mesto, predtrdnjavo Carigradsko, popustili brez boja, požgavši ves vojni živež in razrušivši shrambe orožja. Preteklo nedeljo so Rusi zasedli to za Carigradom prvo in najvažnejše mesto in zdaj marširajo naravnost proti Carigradu. Mehmed Ali beži s svojo armado pred njimi branit Carigrad, glasovitega Sulejmana armada je razkropljena in potisnjena v hribe

in soteske. Morda bodo pred tednom dni Rusi že stali pred Carigradom. — V glavnem mestu Turčije je strah in trepet, čez 300.000 mohamedanskih begunov je že dospelo v mesto: sultan sam se pripravlja za odhod, če bi Rusija ne hotela dovoliti mu premirja. Turški pooblaščenca za to so že odšli v Ruski glavni stan, a bodo težko kaj opravili, ker Rusija ne bo privolila v drugo ko v mir, ki bo pa moral biti po njeni volji. Želje turkoljubov v tem obziru so tedaj prazne. Sliši se tudi, da je Turčiji nujno svetovano, naj sklene mir pod kakoršnimi koli pogoji, ker jej ni nadjati se nobene pomoči. — Kak divjak je Turek, je še zadnje dni, ko mu voda v grlo teče, pokazal. Ne le da so Turške ladije bombardirale nezavarovana tedaj nedolžna mesta, so Srbi, ko so, prvič odgnani, drugič z naskokom vzeli Kuršumlje, našli 2 svojih vjetih častnikov in 24 mož na koléh!! Kdo li bo taki zverini še prizanašal!

Najnovejša poročila so: General Gurko je Sulejmanovo armado po večdnevem boji vrgel na Despoto planino, pobil 4000 Turkov, vjel jih 3000 in vzel jim 49 kanon. Ostanki so dospeli do Kavale (ob morji), kjer se bodo po ladijah peljali v Carigrad branit. Del Ruske armade je na poti proti Gallipoli, da zasede stražo ob Dardanelah. — Do zdaj so zgubili Turki vsega skup čez 400.000 vojakov.

Listnica vredništva. Gosp. N. K. v K: Vašega dopisa, čeravno „Eingesendet“ učitelja Dobropoljskega Maksa Ivanetiča v „Tagblattu“ tehtno razkocnjava, ne moremo vzeti v „Novice“, ker tako revše na duši in telesu, kakor je M. Ivanetič, ni vredno, da bi ž njim le eno vrsto našega lista umazali. Pustimo celó blato — vsaj družega nič ni — „Tagblattu“ in njegovemu vredniku Müllerju! — Gosp. — g — v B: „Slovn. mrvico“ prejeli; pride drugi pot.

Gospodom trgovcem in obrtnikom Kranjskim.

Častiti rojaki!

V zadnjem našem listu smo Vam razložili važnost volitev odbornikov za kupčijsko in obrtnijsko zbornico. Danes imate menda že v rokah izkaznice, ki jih v Ljubljani razpošilja magistrat, na deželi pa vsako okrajno glavarstvo.

Vi, ki ste dobili izkaznice za volitev v **trgovski** (kupčijski) odsek, morate to **izkaznico** in pa **glasovnico**, na katero ste napisali imena 5 mož, ki jih volite, **30. dne** tega meseca, če **stanujete v Ljubljani**, od 9. ure dopoldne do 5. popoldne izročiti volitveni komisiji v magistratni dvorani, — Vi pa, ki **stanujete na deželi**, tudi do **30. dne** tega meseca v Ljubljano poslati glasovnico z izkaznico vred tako, kakor berete na pismu izkaznice. Če Vam je pa bolj priročno, glasovnico z izkaznico vred poslati vredništvu „Novic“, smete tudi to storiti tako, kakor smo v zadnjem našem listu razložili. — Vi pa, ki ste dobili izkaznico za volitev v **obrtiški** (rokodelski) odsek, morate vse to tako storiti, kakor smo ravno naznanili trgovcem, samo s tem razločkom, da Vi volite en dan pozneje, to je **31. dne** tega meseca in da volite le 3 odbornike.

Naj nihče ne zamudi določenega dneva!

Dragi rojaki! Udeležite se, kakor prejšnja leta, vsi te volitve, in volite vsi enoglasno možé, katere vam priporočamo:

Kupci, ki plačujete v Ljubljani 10 gld. 50 kr., na deželi pa po 8 gld. 40 kr. od svoje trgovine patenta na leto, na *glasovnice* zapišete samo ta-le imena:

Gosp. **Janez Fabian**, trgovec v Ljubljani. Gosp. **Vaso Petričič**, trgovec v Ljubljani.

„ **Franjo Hren**, trgovec v Ljubljani. „ **Franc Souvan** (mlajši), trgovec v Ljubljani.

Gosp. **Ferdinand Sajovic**, trgovec v Kranji.

Obrtniki vsi brez razločka, potem od malih kupcev tisti, ki zarad prenizkega davka s kupci ne morete voliti, pa od svoje kupčije plačujete vsaj 4 gld. 20 kr. patenta, pa zapišete samo sledeča imena:

Gosp. **Janez Horak**, obrtnik v Ljubljani. Gosp. **Miha Pakič**, obrtnik v Ljubljani.

Gosp. **Anton Perme**, obrtnik v Ljubljani.

Vi, drugi rodoljubi pa, ki sicer niste ne trgovci ne obrtniki, pa cenite važnost teh volitev, podučite volilce, da prav in o pravem času opravijo volilno dolžnost, in da je nihče ne zanemari. Pri vseh volitvah treba, da — kakor naši nasprotniki — delamo tudi mi „viribus unitis“.